
Nápad na dárek: dřevěná krabička na
mýdla
Pokyny Ne. 4011

Stupeň obtížnosti: Náročný

Pracovní doba: 3 Hodiny

Vytvoříš si elegantní sadu mýdel, která krásně spojuje ruční práci a péči. Při odlévání mýdel vznikají detailně
propracované kousky s motivem palmového listu, které si můžeš individuálně přizpůsobit barvou a vůní. K tomu se
hodí dřevěná krabička, kterou si pomocí vypalování do dřeva přizpůsobíš a zhodnotíš jako dárkové balení. Tak se z
mýdla a krabičky stane harmonický dárek s osobním nádechem.

Vytvoř si dřevěnou krabičku s pyrografií. Vytiskni si šablonu s motivem a polož ji na víko dřevěné krabičky. Mezi
šablonu a víko vlož grafitový papír a obkresli čáry tužkou. Tak přeneseš motiv čistě na dřevo, aniž bys musel kreslit
od ruky. Následně přiložte šablonu s vlnícími se úponky na požadované místo. Vybarvěte výřezy tužkou. Díky



vybarvení později při vypalování jasně rozeznáte obrysy a docílíte rovnoměrných křivek. Nyní přichází na řadu
vypalování: zahřejte vypalovací pero a pomalu vypalujte předkreslené čáry. Pracujte s klidnou rukou a mírným
tlakem, aby byly čáry rovnoměrně tmavé a dřevo se neotřepávalo. Pokud chcete ozdobit i spodní část krabičky,
opakujte přenesení pomocí šablony a poté vypálte detaily. Odlévání mýdla: Mýdlo s motivem palmových listů ze
silikonové formy Jemně roztav malé množství mýdlového základu a vmíchej do něj trochu kokosového oleje.
Kokosový olej mýdlo většinou činí o něco více pečujícím a může povrch zjemnit. Až bude vše tekuté, obarvěte
hmotu podle přání mýdlovým barvivem a přidejte vonný olej. Důkladně promíchejte, aby se barva a vůně
rovnoměrně rozprostřely. Aby později palmové listy barevně vynikly, naberte pipetou trochu horké mýdlové hmoty.
Tou opatrně vyplňte listové části silikonové formy na mýdlo. Právě toto cílené plnění je trikem, díky kterému
zůstanou kontury jasné a struktura listů bude opticky zdůrazněna. Pro zelený „top“ efekt nalijete jako další do formy
tenkou zelenou vrstvu tak, aby bylo dno zcela pokryto. Tenká vrstva pomáhá tomu, aby barva nebyla příliš těžká a
abyste později dosáhli čistého přechodu k světlé mýdlové hmotě. Chcete-li v mýdle vytvořit malé zelené kousky,
nalijte do jedné z formiček ještě tenčí vrstvu zeleného mýdla. Nemusí to být rovnoměrné. Nech tuto mini vrstvu
vytvrdnout, vyjmi ji z formy, rozděl ji na malé kousky a vlož je zpět do formy ve tvaru palmových listů. Vytvoříš tak
živý vzhled s vměstky, aniž bys potřebovala další dekorace. Nyní roztavte bílé mýdlo na lití, opět do něj vmíchejte
trochu kokosového oleje a podle chuti přidejte vonný olej. Naplňte formičky až po okraj. Nechte mýdla úplně
vytvrdnout, aby se při vyndávání ze silikonové formičky neroztrhla a okraje zůstaly pěkně hladké. Poté mýdla
opatrně vyndejte z forem. Výroba mýdlových kuliček Smíchejte mýdlové vločky s olejem, bambuckým máslem a
vonnou esencí podle návodu na obalu do tvárné hmoty. Kombinace vloček a pečujících olejů zajistí, že kuličky při
schnutí zpevní a budou se později příjemně dotýkat. Vytvaruj rovnoměrné kuličky a polož je na hladký podklad, aby
uschly. Počítej s několika dny, aby mýdlové kuličky dobře vytvrdly. Díky tomu budou později méně křehké a udrží si
svůj tvar i v dárkové krabičce. Dokončení dárkové sady Vyložte dřevěnou krabičku trochou dřevěné vaty a vložte do
ní odlitá mýdla ve tvaru palmových listů a mýdlové kuličky. Dbejte na malé mezery, aby se povrchy mýdel o sebe
netřely a aranžmá působilo úhledně. Pokud chcete mýdla darovat, nechte je před zabalením dobře vyvětrat, aby se
vůně příjemně usadila. Vše, co potřebujete k odlévání mýdla, pyrografii a vhodným formám, najdete v našem
internetovém obchodě – jednoduše si tam sestavte svou sadu a pusťte se do svého dalšího kutilského projektu.
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